

臺灣基隆地方檢察署新聞稿

Taiwan Keelung District Prosecutors Office



發稿日期：114年5月29日

連絡人：陳照世主任檢察官

聯絡電話：02-2465-1171轉1021

基檢結合更生觀護 端午送暖飄粽香

「猶在圉圉為異客，每逢佳節倍思親。」端午將至，臺灣基隆地方檢察署柯宜汾檢察長有感於收容人及更生人無法返家過節之鄉愁，特於昨（28）日上午，率領書記官長楊雅玲、主任觀護人林順昌、財團法人臺灣更生保護會基隆分會主任委員林正峰、基隆市榮譽觀護人協進會理事長黃忠賢及同仁，親臨基隆看守所、基隆監獄及亞杜蘭關懷協會向上學苑等處，致贈加菜金與急難救助金，替收容人及更生人加油打氣。

柯檢察長表示：基隆地檢署持續推動柔性司法，每逢年節必不忘探視監所內的收容人，希望將社會的溫暖傳遞到監所，讓每位離家的收容人知道，即使沒有家人陪伴在身邊，但他們不是孤獨的；幾十年來，基隆地檢署、更生保護會及榮譽觀護人協進會一直默默地在背後支持著每個經歷司法苦楚的收容人及更生人，相信只要真心悔悟，痛改前非，所有社會資源都很樂意為他們提供就學、就業、就醫、就養的協助，未來必然充滿希望而值得期待。柯檢察長也特別感謝亞杜蘭協會用愛與關懷來陪伴向上學苑的學員們渡過艱辛的戒毒過程，同時勉勵學苑的學員們，戒毒需要極高決心與勇氣，必須篤定信念不畏困難地克服心魔，但只要能夠堅持，接受一系列的課程，相信戒癮歷程過後，終將迎來光明的前程。

本次關懷活動除致贈加菜金與急難救助金外，亦邀請臺灣更生保護會基隆分會更生輔導員及志工，教導學員遵循古法工序製作粽子，從洗粽葉、炒糯米、包粽到烹煮火候，藉由參與整個製作過程，讓安置學員親身體驗節慶氛圍，不僅增進廚藝能力，也在活動中獲得滿滿成就。柯檢察長及與會貴賓更與學員們一同體驗傳統包粽文化，寓意團圓與吉祥，為現場增添許多歡笑與溫馨。



柯檢察長（首列左 2）率隊拜訪基隆監獄致贈端節慰問金



柯檢察長（首列左 3）率隊拜訪基隆看守所致贈端節慰問金



柯檢察長（右 5）率隊拜訪亞杜蘭關懷協會向上學苑，致贈端節慰問金並與學員參與包粽子活動